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Meine Motivation

Sehr geehrter Herr, geehrte Frau,

Nach einigen Jahren an der Universität und im Büro, habe ich herausgefunden, dass eine manuelle Arbeit ist mehr für mich. Ich bin eine Person, die braucht der ganze Tag aktiv sein, wie in der Arbeit, sogleich in der Freizeit in den Bergen. Ich habe keine Erfahrung in Tourismus-Bereich, sondern ich möchte damit anfangen. Ich mag um die Leute sein, freundliches junges Kollektiv ist ein Plus. 
Ich liebe es auch, die Fremdsprachen zu lernen. Ich habe mit Deutsch seit einigen Monaten angefangen und ich möchte diese Sprache auf kommunikatives Niveau erlernen. Ich lerne schnell und ich möchte immer mich verbessern, sondern soweit es ist besser für mich auf Englisch, das ich fließend spreche, kommunizieren. 
Diese sind die Gründe, warum ich mich für die Arbeit in dem Stadt in den Bergen entschieden habe. Am Anfang möchte ich eine Arbeit als Zimmermädchen, bei Essenvorbereitung, in Wellness oder in Garten-sorge um der Unterkunft finden. Ich bevorzuge fünf Tage in der Woche arbeiten, wenn es möglich ist. Wegen der Corona-situation auch Teilzeitjob ist interessant für mich. Ich kann innerhalb einiger Tage verfügbar für anfangen sein, weil ich aktuelle in Slowakei bin.

Ich wurde glücklich sein für jede Arbeitsmöglichkeit. 

Danke schön im Voraus für Ihre Antwort
Mit freundlichen Grüßen
Veronika Dzurková

